



**ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 306

Τ.Κ. 68100

Τηλ: 2551350173

Email: dimarxos@alexpolis.gr

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αλεξανδρούπολη, 18/10/2024

Αρ. Πρωτ. 263

Προς: Γραφείο Υπουργού Παιδείας

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αγαπητοί Διευθυντές

Αγαπητές Διευθύντριες

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί

Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης, ανακοινώνει με χαρά την έγκριση Μαθητικού Συνεδρίου στην πόλη της Αλεξανδρούπολης στο διάστημα από **16 έως 25 Φεβρουαρίου 2025** με δύο θεματικές ενότητες:

#### **(Α) BYZANTIO. Επιδράσεις και Αντανεκλάσεις στο Σήμερα**

σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Εργαστήριο Κανονικού Δικαίου και το Επιστημονικό Σωματείο Διαπολιτισμικών, Διαθρησκευτικών και Ιεραποστολικών σπουδών «Μνήμη και Πρωτοπορία»

και

#### **(Β) Εξερευνώντας την Κοινωνία, την Οικονομία και την Τεχνολογία – Τεχνητή Νοημοσύνη**

σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης

Η διοργάνωση του Μαθητικού Συνεδρίου από τον Δήμο Αλεξανδρούπολης ξεκινά από την εκτίμηση της πολυδιάστατης συμβολής της συμμετοχής μαθητών και μαθητριών στα εγκεκριμένα από το Υπουργείο Παιδείας Μαθητικά Συνέδρια και, ειδικότερα, από την

επιθυμία διασφάλισης του δικαιώματος πρόσβασης σε αυτά των μαθητών/τριών της περιοχής μας.

Το συνέδριο απευθύνεται σε μαθητές της Γ' τάξεως του Γυμνασίου και της Α', Β' και Γ' τάξεως Λυκείου, διευθύνεται από Επιστημονική Επιτροπή, διοργανώνεται στο πλαίσιο προσομοίωσης επιστημονικών συνεδρίων (<https://edu-congress.com/>) και είναι δυνατόν να πλαισιωθεί από τα σχολεία με βιωματικές εκπαιδευτικές εκδρομές, επισκέψεις και ξεναγήσεις, συναφείς με τη θεματική του συνεδρίου, στην Αλεξανδρούπολη και την ευρύτερη περιοχή της Θράκης.

Η συμμετοχή των μαθητικών ομάδων στο Μαθητικό Συνέδριο εξασφαλίζει ευκαιρίες ανάπτυξης ερευνητικής κουλτούρας, κοινωνικών δεξιοτήτων και εμπάθουσας γνώσεων που έχουν αποκτηθεί στο πλαίσιο του σχολικού προγράμματος. Ταυτόχρονα, συνδυάζει για τους συμμετέχοντες μια ευχάριστη διαμονή στην όμορφη πόλη της Αλεξανδρούπολης, της οποίας οι υποδομές, τα ιστορικά μνημεία, οι χώροι πολιτισμού και ο υγροβιότοπος του Δέλτα του Έβρου ολοκληρώνουν την παιδαγωγική και μορφωτική διάσταση του Μαθητικού Συνεδρίου.

Η συμμετοχή σε αυτό δίνει μια εξαιρετική ευκαιρία ενεργοποίησης των μαθητών/τριών στο πλαίσιο Ομίλων ή εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την προετοιμασία της συμμετοχής τους, ενώ μετά το τέλος του Συνεδρίου, θα απονεμηθεί βεβαίωση συμμετοχής σε επιβλέποντες εκπαιδευτικούς και μαθητές.

Κατά τη διάρκειά του, το Συνέδριο θα τύχει της προβολής των τοπικών μέσων ενημέρωσης.

Θα ήταν μεγάλη χαρά και τιμή η υποβολή συμμετοχών από τα σχολεία. Ειδικότερα, η στήριξη του Μαθητικού Συνεδρίου από τις σχολικές κοινότητες του Δήμου μας και της ευρύτερης περιοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης εγγυάται την επιτυχία του Μαθητικού Συνεδρίου, ενδυναμώνοντας έτσι τις προσπάθειες του Δήμου για την αναβάθμιση δράσεων παιδείας και πολιτισμού.

Με εκτίμηση,



Ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης

Ιωάννης Ζαμπούκης